

Најава шестог кола Б лиге решавача шаховских проблема Србије

У суботу 21. октобра одржаће се шесто коло Б лиге решавача шаховских проблема Србије. Такмичење је првенствено намењено већ познатим, али и неоткривеним младим шаховским надама. Одржава се паралелно у Београду у просторијама шах клуба „Београд“ на Омладинском стадиону, Мије Ковачевића 10 (преко пута Богословије), као и у Новом Саду у просторијама „Новосадског шах клуба“, Пашићева 26. **Такмичење овог пута почиње у 9 и 30 часова.**

Пријаве учешћа на телефонске бројеве: 060 6395 763 за Нови Сад и 060 377 9710 за Београд, позивом или СМС поруком, најкасније до петка 20. октобра, до 16 сати.

Решаваће се три двопотеза, два тропотеза и студија за 90 минута. У последњем осмом колу „Меморијал Милана Велимировића“, децембра месеца, решаваће се двопотези.

За укупан пласман сабирају се поени најбоља три резултата, а у случају деобе места, одлучује већи број поена на четвртом такмичењу.

После последњег кола децембра месеца из збирне табеле ће се извући посебне табеле, за дечаке и девојчице, па ће се на основу њих доделити и медаље најбољим решавачима, али и такмичарима са највише учешћа. За сада, са два најбоља резултата, стање је следеће:

Александар Кутањац 58 поена, Вера Вујовић 53, Константин Мандраш, Марија Јевтић и Бошко Стефановић 50, Алекса Аврамовић и Урош Зарић 46, Лука Гилица 40, Виктор Вујић 39, Никола Адамовић 35 поена и тд.

Не треба заборавити ни успешне такмичаре са само једним учешћем, а то су: Никола Ракић 25, осмогодишњи Леонид Ивановић 24,25, Никола Гвозден 24, Никола Лесковац 23 поена.

Надам се да ће нам се у овом колу прикључити и успешни млади шахисти у активном шаху: Новак Думбеловић, Милош Пасула и Леонид Ивановић. А новембра месеца и учесници Светског првенства за кадете до 12 година који су сада у Египту.

Жеља ми је да на међународном ИСЦ такмичењу 24. Јануара 2024. године у Ц групи за децу до 13 година имамо најмање 15 учесника из Србије, и да

десеторо деце оствари резултате изнад 70 % (21 поен од 30 могућих). Ове године их је учествовало шесторо. Александар Кутањац и Вера Вујовић су освојили по 28 поена, а на првом ватреном крштењу Урош Зарић 26, Леонид Ивановић 24,25, Константин Мандраш и Дариа Тимофејева 16 поена.

Седмо коло ће се одржати 19. новембра.

Учешће на такмичењима је бесплатно, без уписнине.

Напомена:

1. Пошто су термини А и Б лига раздвојени, успешнији такмичари из Београда (*за сада*) ће ове, али и следеће године моћи да се огледају и у А лиги, и тако брже напредују.

2. Подсећам младе решаваоче да код тропотеца постоји више одбрана и да навођењем само једне (или две?) могућности, проблем није решен у целости. Подсећам да је на „Вечитом шаху“ у рубрици „Проблеми“ 24. 9. 23. објављено упутство „Како се правилно записује решење проблема“.

3. Ко има мали магнетни шах, пожељно је да га понесе, и поред великог шаха користи и мали, ради уштеде времена.

4. Ради прегледности, треба понети празан лист папира, да се по њему „шкраба“ док се решава, и затим решења препишу на добијени лист.

5. Када решаваочи добију решења треба да упореде своје записане одговоре са листа за „шкработине“, саберу број по њима остварених поена, и да се по проглашењу резултата обратe судији, ***уколико сматрају да су оштећени*** - да им је признат мањи број поена. Тиме се олакшава рад главног судије коме се шаљу ваши резултати.

6. Надам се да ћемо од следећег кола, захваљујући ангажовању агилног заљубљеника у шах, преданог Горана Петровића, и међународног решавачког судије у проблемском шаху Борислава Гађанског, имати такмичења и у Арадцу, на коме ће поред деце из Арадца и осмогодишње браће Михаила и Јована Билића, моћи да учествују и деца из Зрењанина и околине, Такође, требало би да се под вођством Живана Шушулића и у Власотинцу, на југу Србије, одржавају такмичења са децом из Власотинца, Лесковца и других околних места.

7. На крају, захваљујем се Мирославу Боснићу и Милораду Бранковићу из шах клуба „Делфин“ који су препознали значај проблемског шаха, и за разлику од неких других дечјих тренера, упутили децу из клуба на такмичење.

ФМ Слободан Бојковић, координатор такмичења Б Лиге